

129 ОКТ 1982 Московский Комсомолец
г. Москва

«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

ВОИМЯ ЧЕЛОВЕКА

СЕГОДНЯ в Орехово-Зуевском районе состоится встреча трудящихся с Героем Социалистического Труда, поэтом Сергеем Михалковым.

Свое искусство покажет Первый московский драматический театр. В юбилейный год в его репертуаре — спектакли «Закон вечности» Н. Думбадзе, «Свободная тема» А. Чхаидзе, «Момент истины» Р. Ибрагимбекова. На фестивале искусств «Золотая осень-81» спектакль «Закон вечности» был отмечен 1-й премией. Сейчас спектакль показывается вне конкурса, его тема — духовные поиски наших современников, активное утверждение добра — всегда злободневна.

— При всем тематическом, жанровом и стилистическом разнообразии репертуара основная проблема, которая волнует театр и пронизывает все спектакли, — это борьба за высокую ду-

ховность советского человека, за чистоту его моральных и нравственных идеалов, — говорит главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР М. Веснин.

На фестиваль «Золотая осень» театр представил два спектакля: «Играем Зоценко» по одноактным пьесам М. Зоценко и «Сдается комната одинокому мужчине» Э. Брагинского.

— Вместе с М. Зоценко, — продолжает М. Веснин, — театр борется с теми, кто не хочет жить честно, кто приспособляется, ловчит, преступает общественные и нравственные законы нашей жизни. И борется театр тем же грозным оружием, которое было в руках М. Зоценко и которым он владел с таким мастерством — смехом. Спектакль играется ярко, с молодым задором. И это не случайно, ведь наш театр — молодежный по своему составу.

Н. ДЕНИСОВА.